


Viviendo al día





La realidad 
en tres titulares







Una vez que pagaste tus 
gastos esenciales, ¿qué es lo 
primero que hacés con el 
dinero que te sobra?

Con lo justo



¿Con quién/es tenés deudas?

Tarjeteando

42,7%

27,9%

27,5%

17,3%

11,6%

9,0%

12,3%



Peligro de extinción

¿Qué porcentaje de tus 
ingresos destinás a ahorro?



Principalmente, 
¿para qué ahorrás?

Nuevas prioridades

8,8%

2,7%

1,4%

1,3%

11,8%

18,1%

9,3%

9,1%

7,2%

30,3%



¿Cuál es tu principal 
método de ahorro?

Buscando refugio

6,9%

1,2%

0,6%

6,4%

26,3%

16,8%

8,7%

3,8%

29,4%



¿En qué gastás el dinero 
una vez que pagaste tus 
gastos esenciales?

¿Salimos a comer?

5,1%

1,0%

7,1%

23,0%

18,7%

10,4%

3,8%

30,9%





¿Hoy por hoy cuán posible 
ves adquirir una casa 
propia, más allá de si sos
propietario/a o no?

Ni en sueños



Imaginate que mañana 
ganás la lotería o recibís 
una importante herencia, 
¿en qué usarías el dinero?

Fortuna

27,3%

15,3%

12,9%

10,0%

6,3%

4,1%

1,9%

0,6%

21,6%



Vamos a suponer que tenés
ahorros y que mañana tenés
que gastarlos de manera 
obligatoria. Esos ahorros no 
te alcanzan para comprarte 
una casa o un departamento, 

Mentalidad de tiburón

8,2%

1,9%

1,5%

19,3%

15,6%

8,7%

3,6%

41,3%

¿en qué los gastarías?



Si tuvieras que vivir con la 
mitad de tu ingreso durante 
un mes ¿qué sería lo 
primero que sacrificarías?

No más gustitos

26,4%

11,0%

9,1%

8,5%

4,1%

2,6%

5,8%

32,4%





Del 1 al 5 donde 1 es muy mala 
y 5 es excelente, ¿cómo 
calificás la situación 
económica de…

Hablame de sensaciones

(mala) (buena) (muy buena) (excelente) Ns/Nc(muy mala) 
1 2 3 4 5



¿Sobre qué temas debería 
trabajar el gobierno para 
generar un impacto en tu 
economía cotidiana? 
(Rta. Múltiple)

La madre de todas las batallas

77,8%

55,3%

27,9%

24,1%

23,2%

22,2%

21,6%

1,3%

8,4%

45,1%



Inflación de marzo:
¿cómo fue la reacción en 
las redes sociales?



Principales hashtags y 
menciones destacadas

Respuestas RetweetsVisualizaciones Me gusta Link

Respuestas RetweetsVisualizaciones Me gusta Link

https://twitter.com/hiperfalcon/status/1646956043191177216
https://twitter.com/ArandaDario/status/1647006236624429056


Menciones
destacadas

Respuestas RetweetsVisualizaciones Me gusta Link

Respuestas RetweetsVisualizaciones Me gusta Link

Respuestas RetweetsVisualizaciones Me gusta Link

Respuestas RetweetsVisualizaciones Me gusta Link

https://twitter.com/Eduarcangeli/status/1646988775828905987
https://twitter.com/agustinromm/status/1646997881138626561
https://twitter.com/kalipolis/status/1647325606479114241
https://twitter.com/richizuluaga/status/1647423478557990919


Imagen de los principales 
políticos y referentes*

¿Qué imagen tenés de...?



Imagen de los principales 
políticos y referentes*

¿Qué imagen tenés de...?



Si hablamos de 
espacios/partidos o frentes 
electorales, ¿a quien votarías?

24,3%

23,0%

21,4%

4,8%

3,4%

6,1%

7,5%

7,1%

2,5%





La 
información
en tus manos

https://www.taquion.com.ar/monitor-abril-la-economia-de-los-argentinos/


Ficha técnica
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